[bookmark: _GoBack]Plan de réalisation à suivre :
Étape 1 : Écrire la procédure du pivot de Gauss
Il faut passer à cette procédure les paramètres :
· n (correspondant au nombre d’équations et inconnues)
· un tableau (de dimension (n,n+1) dont le contenu correspondra aux coefficients du système de n équations à n inconnues à résoudre)
La procédure aura pour but de modifier le tableau fourni en lui donnant la forme suivante :

Les données de la dernière colonne correspondent à la solution de chaque inconnue du système.
Tester cette procédure pour différents systèmes. 
Type de procédure de test:
Sub testgauss()
	Dim A() as double
	Dim n as integer
	n=inputbox(" Dimension du système n:")
	Redim A(n,n+1)
	For i=0 to n-1
		For j=0 to n
			A(i,j)=inputBox("Entrez le coefficient a(" & i & "," & j & ")")
		Next j
	Next i
	Gauss(n,A())
	For i=0 to n-1
		Msgbox(" x("&  i & ") : " & A(i,n))
	   Next i
End sub

Etape 2 : Mise en application pour le calcul des points de la clothoïde 
Pour une valeur de ti, on va définir le polynôme d’approximation
  . Ceci revient à créer un tableau composé des coefficients suivants :

Puis de donner A à la procédure Gauss pour la résolution. On obtiendra ainsi ,,, dans la dernière colonne de A après passage par Gauss.
Ensuite on pourra intégrer le polynôme obtenu entre et . On obtiendra après addition à l’approximation au rang , une approximation au rang  de 
On stockera sur la feuille Excel la valeur obtenue.
On fera de même pour l’approximation de 

Le tracé de la clothoïde sera réalisé dans EXCEL à partir des points  et  stockés en utilisant la création d’un graphique Nuage de Points

